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برای صلاح برای صلاح 
یک گروه مرگیک گروه مرگوقت هستوقت هست

77گروه زندگیگروه زندگی ستاره مصری لیورپول یک هفته دیگر فرصت دارد تا به عربستان برود

در مراسم قرعه‌کشی لیگ قهرمانان اروپا که پنجشنبه‌شب برگزار شد، تقریبا همه 
گروه‌ها متعادل بودند غیر از گروه‌F که با حضور پاری‌سن‌ژرمن، دورتموند و میلان 
گروه مرگ لقب گرفت. گواردیولا و من‌سیتی طبق معمول خوش‌شانس بودند و 
اسپانیایی‌ها هم قرعه‌های ساده‌ای به‌دست آوردند. برای نخستین‌بار در 20سال اخیر 
مسی و رونالدو در قرعه‌کشی تیمی نداشتند. اگر یوفا با حضور تیم‌های عربستانی 
یا تیمی منتخب از ستارگان لیگ فوتبال این کشور موافقت می‌کرد، کریستیانو در 
لیگ قهرمانان حضور می‌یافت اما چفرین، رئیس یوفا گزینه حضور تیم یا تیم‌هایی از 
عربستان در لیگ قهرمانان فصل آینده را رد کرد و گفت: »تا آنجا که من می‌دانم امباپه 
و هالند رویای بازی در عربستان را ندارند. بازیکنان برتر در اوج دوران حرفه‌ای خود به 
عربستان نمی‌روند.« او پروژه فوتبالی عربستان را به چین تشبیه کرد: »خطری فوتبال 
اروپا را تهدید نمی‌کند. ما دیدیم که در چین چه اتفاقی افتاد؛ جایی که بازیکنان در 
پایان دوران حرفه‌ای خود در ازای دریافت پول زیاد به آنجا رفتند. فقط تیم‌های 
اروپایی می‌توانند در مسابقات اروپایی شرکت کنند و امکانی برای حضور تیم‌های 
عربستانی وجود ندارد.« رئیس یوفا حتی احتمال برگزاری فینال در جایی خارج از 
اروپا را رد کرد و توضیح داد: »فقط فدراسیون‌های اروپایی و نه باشگاه‌ها، می‌توانند 
درخواست میزبانی از فینال لیگ قهرمانان را ارائه دهند. برای بردن فینال به آمریکا، 

باید کلیه قوانین را تغییر دهیم و چنین تصمیمی نداریم.«

  طارمی
تا چهارشنبه انتقال مهدی طارمی به آث‌میلان قطعی به‌نظر می‌رسید. او با حضور در 
این تیم می‌توانست گروه مرگ لیگ قهرمانان را تجربه کند اما طارمی بعد از ملاقات 
با پینتو دا کاستا، رئیس پورتو، برای فصل ‌۲۴-‌‌۲۰۲۳ هم در دراگائو ماندنی شد. این 
انتقال با 15میلیون یورو در حال انجام بود که خود بازیکن و مدیر برنامه‌هایش بر 
سر رقم دستمزد و پورسانت زیر توافق زدند. آنها معتقدند که پیشنهادهای پیش 
از میلان به این بازیکن بهتر بود. قرار بود طارمی سالی 1.5میلیون یورو در میلان 
دستمزد بگیرد. میلانی‌ها ناامید از انجام این انتقال در آخرین ساعات پایان مهلت 
نقل‌و‌انتقالاتی دیشب سراغ جذب میسن برستو از چلسی رفتند. به این ترتیب طارمی 
برای چهارمین فصل پیاپی هم با پورتو ادامه خواهد داد و این تیم را برای بازی با 

بارسلونا همراهی خواهد کرد. پورتو حتی جانشین او را هم 
خریده بود. ایوان خایمه، مهاجم ۲۲ساله و اسپانیایی 

فامالیسائو، خرید جدید پورتو در خط حمله فصل 
گذشته با ۱۱گل و ‌۵پاس‌گل به‌عنوان بهترین 
بازیکن جوان لیگ پرتغال انتخاب شده بود. او 
توانایی بازی به‌عنوان بازیکن پشت مهاجم، وینگر 

و هافبک را دارد.

  قهرمانی بارسا؟
به فاصله 2روز پس از انتقاد لواندوفسکی از سبک 
ژاوی، انگار این مصاحبه نتوانست بارسا را به حاشیه 
ببرد و قرعه‌کشی لیگ قهرمانان این اظهارات را 

تحت‌الشعاع قرار داد. حالا هواداران بارسلونا حتی به 
قهرمانی تیم در اروپا هم امیدوارند. زمانی هم لیونل 

مسی گفته بود باید لیگ قهرمانان را به نوکمپ برگردانیم 
و حالا اصلا نوکمپی در این فصل وجود ندارد و این ورزشگاه 

در دست تعمیر قرار گرفته و پس از بازسازی نامش نیز تغییر 
خواهد کرد. بارسایی‌ها با ذکر چند نشانه به قهرمانی امیدوار 

شده‌اند. 2بار آخری که بارسلونا و شاختار دونتسک در لیگ 
قهرمانان با هم روبه‌رو شده بودند، بارسا قهرمان شده بود؛ فصل 

‌۰۹-‌۲۰۰۸ )در گروه C( و فصل ‌۱۱-‌۲۰۱۰ )در مرحله یک‌هشتم 
نهایی(. هر دو بار ژاوی در ترکیب بارسلونا بازی می‌کرد و حالا سرمربی 

این تیم است. بارسا با ژاوی، در سوپرجام اروپا‌۲۰۰۹ هم با پیروزی بر 
شاختار به قهرمانی رسیده بود.

  شانس بد یونایتد
منچستریونایتد به قرعه بایرن‌مونیخ خورد. اریک تن‌هاخ زمانی در دوران 

سرمربیگری گواردیولا در تیم اصلی، سرمربی تیم دوم بایرن بود و حالا 

سرمربی منچستر است. این هم‌گروهی می‌تواند برای 
شیاطین‌سرخ دردسرساز شود. یونایتد بعد از 
بارسلونا)۵( بیشترین شکست در لیگ قهرمانان را 
در برابر بایرن متحمل شده است. البته مهم‌ترین 
پیروزی تاریخ منچستر در فینال‌۱۹۹۹ در برابر 
بایرن به‌دست آمده است. از طرفی کپنهاگن هم 
یادآور خاطراتی تلخ است. کپنهاگن نخستین 
پیروزی اروپایی خود را نوامبر‌۲۰۰۶ مقابل 
یونایتد کسب کرده و خاطره خوبی از این 
تقابل دارد. یا گالاتاسرای که فصل ‌۱۳-‌‌۲۰۱۲ تا 
یک‌چهارم نهایی پیشروی کرد، در دور گروهی 
با یونایتد هم‌گروه بود و در خانه موفق به شکست 

حریف انگلیسی خود شده بود.

  گروه مرگ
نیوکاسل کم‌تجربه سخت‌ترین قرعه را دریافت کرد. در 
گروه‌F، قوی‌ترین تیم‌های سید۳ و ۴ قرعه‌کشی در یک 
گروه قرار گرفتند و گروه مرگ مسابقات را شکل دادند. میلان 
در ۴رقابت اروپایی که در برابر پاری‌سن‌ژرمن قرار گرفته با 
۲پیروزی و ۲تساوی شکست‌ناپذیر بوده است. آمار پاریسی‌ها در 
برابر دورتموند بهتر است و در تنها فصلی که مقابل حریف آلمانی 
قرار گرفتند، به تنها فینال خود در لیگ قهرمانان صعود کردند. 
نیوکاسل تا‌به‌حال مقابل هیچ‌یک از تیم‌های این گروه قرار نگرفته است.

  خوش‌شانس همیشگی
پپ گواردیولا غیر از فصل پیش که در یک‌چهارم به تور بایرن‌مونیخ و در 
نیمه‌نهایی به رئال ‌مادرید خورد، معمولا در همه مراحل گروهی و حذفی 
بهترین قرعه را به‌دست می‌آورد. این بار هم استثنایی وجود نداشت و او و 

من‌سیتی به تیم ششم سید۲ )لایپزیش(، تیم هفتم سید3 )ستاره سرخ( و تیم اول 
سید۴ )یانگ بویز( خوردند. احتمالا ارلینگ هالند در همین مرحله گروهی عنوان 
آقای گلی رقابت‌ها را تکرار خواهد کرد. او در مراحل حذفی و فینال‌ها معمولا گل 
نمی‌زند اما این حریفان برای آقای گلی مهاجم نروژی کافی به‌نظر می‌رسند. شاید اگر 
گواردیولا خودش می‌خواست یک قرعه را بردارد، یک حریف سخت هم بین حریفانش 
انتخاب می‌کرد تا تابلو نشود. از ابتدای لیگ قهرمانان با فرمت جدید این نخستین‌باری 

است که یک تیم قهرمان اروپا در گروهG قرار می‌گیرد.

  اهدای جوایز
در این مراسم جایزه‌های بهترین‌های فصل پیش لیگ قهرمانان اروپا هم توزیع شد. 
پپ گواردیولا برترین سرمربی فصل 23-2202 یوفا )مردان( شد و ارلینگ هالند 
بهترین بازیکن فصل در رده مردان. در رده زنان هم این 2جایزه به آیتانا بونماتی از 
اسپانیا رسید که قهرمانی اروپا و جهان را در فصلی که گذشت تجربه کرده بود و جایزه 

بهترین سرمربی هم به سارینا ویگمن )انگلیس( داده شد.

  قرعه اسپانیایی‌ها
بین 5 نماینده اسپانیا، گروه رئال ‌مادرید سخت‌تر از دیگران است اما در کل هیچ‌یک 
از آنها گروه خیلی سختی ندارند. بارسلونا، اتلتیکو، رئال سوسیداد و سویا بهترین 
قرعه‌ها را برداشتند. اسپانیا به این دلیل یک سهمیه بیش از لیگ‌های بزرگ اروپایی 
دارد که سویا فصل پیش قهرمان لیگ اروپا شد و سهمیه لیگ قهرمانان را به‌عنوان 
جایزه برداشت. رئال‌مادرید با تیم آماده ناپولی روبه‌رو خواهد شد و با اونیون برلین که 
پدیده فصل پیش بوندس‌لیگا بود و دیروز لئوناردو بونوچی را هم جذب کرد. تیم براگا 
حریف ساده‌ای است. گروه‌C براساس رتبه‌بندی قدرت، دومین گروه چالش‌برانگیز 
است، با ناپولی و رئال‌مادرید که هر دو جزو 10تیم برتر جهان رتبه‌بندی شده‌اند و 
گروهی را تشکیل می‌دهند که میانگین امتیاز تیمی آن 89.7 است. رئالی‌ها در لیگ 
قهرمانان اروپا 2بار با ناپولی روبه‌رو شده‌اند؛ فصل ‌88–‌1987 که در بازی رفت ۲ بر 
صفر پیروز شدند و بازی برگشت 1 – 1 مساوی. فصل ‌17–‌2016 هم بازی رفت و هم 

بازی برگشت با نتیجه 3 بر یک به سود رئال پایان یافت.

 یک شکست دیگر، سهمیه بازی‌های المپیک پاریس را 
از تیم ملی بسکتبال ایران دورتر کرد. ایران که در مرحله 
گروهی 3شکست مقابل تیم‌های برزیل، ساحل‌عاج و 
اسپانیا داشت، برای انجام 2بازی به گروه بازنده‌ها رفت. 
بازی اول پنجشنبه مقابل فرانسه برگزار شد که ایران 82 
بر 55 بازنده بود. بازی دوم هم بعدازظهر امروز برگزار 
می‌شود و ایران باید در برابر لبنان به میدان برود. با توجه 
به نتایجی که تیم‌های آسیایی تا به امروز گرفته‌اند، نه‌تنها 
ایران شانسی برای گرفتن سهمیه المپیک به‌عنوان 
بهترین تیم آسیایی ندارد بلکه بعید است به‌عنوان تیم 

دوم آسیا راهی مسابقات گزینشی دیگری شود.
تا به امروز ژاپن با 2پیروزی بهترین تیم آسیایی است. 
ژاپن در مرحله گروهی به آلمان و استرالیا باخت ولی 
یک پیروزی ارزشمند مقابل فنلاند به‌دست آورد. هر 
چند این پیروزی با اختلاف یک امتیاز به‌دست آمد اما 
ژاپن را تنها تیم آسیایی برنده در مرحله گروهی کرد. 
این تیم پنجشنبه هم در بازی اول پلی‌آف ونزوئلا را 
برد تا با اختلاف در صدر تیم‌های آسیایی قرار بگیرد. با 
توجه به بازی‌هایی که امروز برگزار می‌شود، ژاپن هنوز 
هم شانس اول صعود است. ژاپن امروز با کیپ‌ورد بازی 
دارد که در 4بازی گذشته فقط یک برد مقابل ونزوئلا 
به‌دست آورده است. لبنان و چین هم این فرصت را 
دارند که به‌عنوان تیم دوم آسیا راهی مسابقات گزینشی 
بین قاره‌ای شوند. تنها راهی که ایران را به حضور در 

مسابقات گزینشی بین‌‌قاره‌ای و گرفتن سهمیه امیدوار 
نگه‌ می‌دارد، پیروزی خود این تیم و شکست چین و 

لبنان در بازی‌های امروز است.
فیلیپین در مرحله گروهی به تیم‌های دومینیکن، آنگولا 
و ایتالیا باخت و در پلی‌آف به سودان جنوبی. چین هم 
مقابل صربستان، سودان‌جنوبی و پورتوریکو شکست 
خورد ولی آنگولا را شکست داد. این دو تیم امروز در بازی 
دوم پلی‌آف بازنده‌ها مقابل هم قرار می‌گیرند. اگر چین 
به پیروزی برسد، شانس بالایی برای حضور در مسابقات 
گزینشی قاره‌ای دارد. لبنان هم که در مرحله گروهی 
3شکست در بازی با لتونی، کانادا و فرانسه ثبت کرده 
بود، در پلی‌آف ساحل عاج را برد. ایران در مرحله گروهی 
با یک شوت از ساحل عاج شکست خورد اما لبنان با 
اختلاف 10امتیاز مقابل این تیم به پیروزی رسید. لبنان 
با یک برد جلوتر است و در شرایطی که در اردوی ایران 
چند مصدوم بزرگ )حامد حدادی، ارسان کاظمی و 
بهنام یخچالی( دیده می‌شود، پیروزی مقابل این حریف 
راحت به‌نظر نمی‌رسد. دیگر تیم‌ آسیایی اردن است که در 
مرحله گروهی در برابر تیم‌های یونان، نیوزیلند و آمریکا 
بازنده بود و در پلی‌آف به مصر باخت. اردن امروز با مکزیک 

بازی دارد.
ایران که در بازی‌های المپیک 2008 و 2020 حاضر بود، 
شاید مثل بازی‌های 2012 و 2018 از غایبان کاروان 

ایران در بازی‌های پاریس باشد.

یورگن کلوپ دیروز پیشنهاد عربستان به محمد صلاح را رد کرد ولی 
برخی رسانه‌های سعودی از احتمال انتقال این ستاره مصری به الاتحاد 
خبر می‌دهند. روزهای گذشته روزنامه عکاظ اعلام کرده بود که محمد 
صلاح جمعه با پروازی شخصی به ریاض می‌رود تا مراحل پایانی انتقال به 
الاتحاد را سپری کند. الاتحاد برای صلاح 130میلیون یورو به لیورپول 
پیشنهاد کرده است. دیشب مهلت نقل‌و‌انتقالات بازیکن در اروپا به پایان 
رسید اما در عربستان هنوز یک هفته دیگر وقت هست و تا ۷سپتامبر 
)۱۶شهریور( پنجره باز خواهد بود و ممکن است الاتحاد عربستان 

پیشنهاد 200میلیون یورویی برای جذب محمد صلاح ارائه دهد.
    لوکاکو به‌عنوان بازیکن قرضی به آاس‌رم پیوست. این سومین باری 
است که او به تیمی می‌رود که مورینیو سرمربی آن است. دفعه‌های قبل 

مورینیو در چلسی و منچستریونایتد او را نیمکت‌نشین کرده بود. 
سفر لوکاکو به رم بیشترین دنبال‌کننده تاریخ را داشت 

و ۴۷.۳۰۰نفر مسافرت هوایی لوکاکو به رم را تحت 
نظر داشتند که یک رکورد جدید در این خصوص 
به‌حساب می‌آید. رئیس باشگاه رم، دن فریدکین 

یکی از خلبان‌های این پرواز بود.
    نیکلاس فولکروگ، مهاجم تنومند و ملی‌پوش 
وردربرمن با قراردادی ۳ساله به بروسیا دورتموند 
پیوست. مهاجم ۳۰ساله آلمانی، فصل گذشته 

با ۱۶گل آقای‌گل بوندس‌لیگا شد و ماه‌های اخیر، 
مهاجم اصلی فلیک در خط حمله تیم ملی بوده است.

    الکسیس سالماکرز با قراردادی قرضی همراه با بند خرید 
تا انتهای فصل به بولونیا منتقل شد. پس از جذب پولیسیک و چوکوئزه 

و با حضور لیائو و دیگران بازی به وینگر بلژیکی نمی‌رسید.
    آنسو فاتی که قرار بود مسی جدید بارسلونا باشد، توسط این باشگاه کنار 
گذاشته و به برایتون انگلیس قرض داده شد. این انتقال به‌مدت یک‌سال 

خواهد بود و فاتی شماره20 برایتون را به تن‌ خواهد کرد.
    بارسا تا آخرین لحظات دیشب روی جذب 2ژائو کار می‌کرد؛ ژائو 
کانسلو قرار بود قرضی به بارسلون بیاید و بارسا پولی به منچسترسیتی 
ندهد و فقط حقوق این بازیکن پرتغالی را بپردازد، ژائو فلیکس هم که از 
سوی سیمئونه مورد غضب قرار گرفته و در تمرینات تیم ب اتلتیکومادرید 
حاضر نشده است، قرار بود قرضی به بارسلونا برود و شماره‌10 مسی را 
که مدتی در اختیار فاتی بود، بپوشد. اتلتی برای او 8میلیون می‌خواست.

     بایرن‌مونیخ تابستان گذشته گراونبرخ را با حدود 20میلیون دلار 
خرید. گراونبرخ فصل گذشته فقط در 3بازی در بوندس‌لیگا به میدان 
رفت و دیروز اعلام شد که با 43میلیون دلار به لیورپول خواهد پیوست.
    بردلی بارکولا، استعداد ۲۱ساله فرانسوی با قراردادی به ارزش 
۵۰میلیون یورو به پاری‌سن‌ژرمن منتقل شد. ستاره سابق لیون، فصل 
گذشته در ۳۵بازی در تمام رقابت‌ها ۷گل و ۱۰پاس‌گل به ثبت رساند.
    آلتای بایندیر، دروازه‌بان 25ساله و ترکیه‌ای فنرباغچه با عقد قراردادی 
5ساله با مبلغ 6.7میلیون یورو به منچستریونایتد رفت. من‌یونایتد برای پر 
کردن جای خالی 2مدافع چپ خود یعنی لوک شو و مالاسیا نیز اقدام به 

جذب قرضی رگیلون از تاتنهام کرد.
    قرارداد قرضی نونو تاوارش با جزئیات جدید بین ناتینگهام و 
آرسنال امضا شد. مبلغ انتقال یک‌میلیون پوند به همراه بند 
خرید اختیاری ۱۲+۳ میلیون پوندی است. درصورت 
به وقوع پیوستن برخی شرایط، بند خرید اجباری 

خواهد شد.
    لئوناردو بونوچی مدافع 36ساله و ایتالیایی 
یوونتوس با عقد قراردادی دائمی تا سال2024 
به‌علاوه یک سال اختیاری با اونیون برلین قرارداد 

بست.
    توافق بین بایرن و فولام برای انتقال ژائو پالینیا 
حاصل شد تا این هافبک دفاعی جانشین گراونبرخ 
شود. مبلغ انتقال 65میلیون یورو است که رقم عجیبی 
برای یک بازیکن گمنام است. انتقال پاوار هم به اینترمیلان 

رسمی شد.
    ماتئوس نونیس، هافبک 25ساله و پرتغالی ولورهمپتون با عقد 
قراردادی تا سال2028 به ارزش 62میلیون یورو به منچسترسیتی رفت. 

او پیراهن شماره27 کانسلو را بر تن خواهد کرد.
    جورجینیو واینالدوم، هافبک 32ساله و هلندی پاری‌سن‌ژرمن با 
عقد قراردادی 3ساله به ارزش بیش از 9میلیون یورو به الاتفاق عربستان 

منتقل شد.
    انتقال کالوم هادسون اودوی از چلسی به ناتینگهام فارست حل و فصل 

شد. این انتقال با رقمی حدود 10میلیون یورو انجام می‌شود.
    دیوی کلاسن، هافبک با‌تجربه 30ساله و هلندی آژاکس با عقد 

قراردادی آزاد تا سال2025 به اینتر پیوست.

تیم ملی بسکتبال امیدوار بود به‌عنوان تیم اول آسیا سهمیه المپیک پاریس را بگیرد اما 
شاید حتی مسابقات گزینشی بین‌قاره‌ای و سهمیه 2024 را هم از دست بدهد

دومی هم از ایران دور شددومی هم از ایران دور شد

دختران قهرمان 
پسران پنجم

تیم تکواندوی دختران ایران در مسابقات 
قهرمانی نونهالان جهان روی سکوی 
قهرمانی رفت، ولی تیم پسران پنجم 
شد. در تیم دختران روژان صوفی، حنا 
زرین‌کمر و سیده‌کیمیا محمدی صاحب 
مدال طلا شدند. آیلا جلیلی، کوثر 
اوجاقلو و هلیا ابراهیمیان هم به مدال نقره 
رسیدند. با این مدال‌ها تیم ایران قهرمان 
شد. در تیم پسران نیز محمدحسین 
تقی‌پور به مدال طلا رسید و میرعباس 
حسینی‌فر و یاسان جعفری هم صاحب 
مدال برنز شدند. در مسابقات پسران 
قزاقستان قهرمان شد و ایران نتوانست 
روی سکو برود و در رده پنجم قرار گرفت.

4طلای پارایی 
روح‌الله رستمی در مسابقات قهرمانی 
جهان پاراوزنه‌برداری که در امارات 
برگزار شد، 2مدال طلا گرفت تا جمع 
طلاهای ایران در این مسابقات به 4مدال 
برسد. رستمی قهرمان پارالمپیک2020 
در وزن 80کیلوگرم طلاهای حرکت 
یک‌ضرب و مجموع را گرفت. پیش از او 
علی‌اکبر غریب‌شاهی و احمد امین‌زاده 
2طا گرفته بودند. علی سیفی و 
مهدی صیادی به 3مدال نقره و حامد 
صلحی‌پور و سامان رضی به 2مدال برنز 
این رقابت‌ها رسیدند. وزنه‌برداران ایران 
برای رسیدن به سهمیه‌های بازی‌های 

پارالمپیک پاریس تلاش می‌کنند.

 با اعلام 
ترانسفرمارکت، 
با مجموع هزینه 

۷.۶۳میلیارد یورو، 
رکورد بیشترین 

هزینه انجام‌شده 
در یک پنجره 

نقل‌و‌انتقالاتی 
در دنیای فوتبال 

شکسته شد. پیش 
از این بیشترین 

مجموع هزینه‌های 
نقل‌و‌انتقالات 

لیگ‌های 
مختلف جهان 

سال۲۰۱۹ و با رقم 
۷.۵۷میلیارد یورو 

به ثبت رسیده 
بود. این فصل 

فقط 2لیگ نسبت 
به سال۲۰۱۹ رقم 

بیشتری هزینه 
کرده‌اند؛ لیگ برتر 

انگلیس و لیگ برتر 
عربستان سعودی. 
این در حالی است 

که لالیگا با رقم 
حدود یک میلیارد 

یورو، بیشترین افت 
را در بین لیگ‌ها 

داشته است.

 
باشگاه چلسی از کول 

پالمر به‌عنوان خرید جدید 
خود رونمایی کرد. پالمر در انتقالی 
۴۰میلیون پوندی به علاوه پاداش از 
منچسترسیتی راهی چلسی شد. 

قرارداد وینگر انگلیسی با 
آبی‌ها ۷ساله است.

اولین لیگ قهرمانان بدون مسی و رونالدو چگونه خواهد بود؟
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